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ATA DE SESSÃO (Nº 21/2019)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO aº ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, Situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes O Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente MÁRCIO

NOGUEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM 1ºsecretário Vereadores,

ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e

LUCILENE PITON SILVA SANTOS.Constatando assim, a existência de

“quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou

ao Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que O mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. Na sequencia foi feita a leitura da

Ata da Sessão anterior, posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Em seguida O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não

havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a

Vereadora CATIANE DA CONCEIÇÃO saudou a todos. A seguir falou da falta

de manutenção da Quadra Polivalente ao lado da Igreja Matriz São Roque,

que encontra-se com a pintura bastante danificada pela ação do tempo

deixando com o aspecto muito feio, além do telhado quebrado com goteira e

muito mofo prejudicando o comércio que existe no local. A Vereadora
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reconhece que uma forma talvez esta fora do orçamento mas pelo menos fazer

a manutenção. Preocupada ela lembrou do evento Evangélico programado

para esse espaço no dia 7 de setembro e solicitou do Vereador Líder do

prefeito Jailton Souza para reforçar sua solicitação. A seguir solicitou também

do Prefeito que fosse destinado uma pessoa para fazer a limpeza dos

banheiros da Quadra do Centro que estão ficando sujos e nem sempre o

pessoal do bar pode fazer a limpezaEm seguida falou da falta de água na

Comunidade do Tintureiro, que já esta sem água a aproximadamente de

treze (13) e as pessoas estão ligando para as Rádios, colocando nas redes

sociais até o Vice-prefeito Sinhozinho foi a Empresa responsável pelo

abastecimento de água,Embasa, junto com o Sr. Lapinho e Sr. Nau para falar

do problema e a equipe responsável se comprometeu em resolver a situação,

mas que até agora nada foi resolvido, e muitos moradores estão fazendo uso

de água da chuva por esse motivo a Vereadora pede o apoio de todos para

buscar uma soluçãoEncerrou agradecendo a todos. Com a palavra a

Vereadora ANTONIA DE SOUZA LEMOS, saudou a todos. Iniciou

agradecendo os funcionários da Saúde Sra. Samiles Lemos e Sr. José

Renildo responsável pelos transportes da saúde inclusive os que fazem

viagem para Salvador. Seguindo a vereadora relatou que conversou com o Sr.

José Renildo. colocou seu veiculo a disposição caso for necessário ser usado

para realização de viagem. Mas graças a Deus não foi preciso. Seguindo

também relatou o episodio ocorrido no Hospital Regional onde a Vereadora

foi levar um paciente e o mesmo seria liberado muito tarde a noite e a

Vereadora falou com o motorista da saúde Marilton Santos Vidal e ele com a

maior boa vontade se prontificou em aguardar a liberação do paciente e pediu

a Vereadora que trouxesse os seu pacientes que já estavam liberados.

Prosseguiu falando que os Vereadores trabalham em parceria e falou sua
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gratidão por esses profissionais. A seguir perguntou ao líder do prefeito

Jailton Souza pela inauguração do Campo de Futebol, e esclareceu o motivo

por se referir ao local como Campo de Futebol e não como Estádio, a

vereadora diz que não estar vendo um Estádio ainda falta muita coisa para ser

um Estádio, o que foi feito foi uma reforma e ainda não terminou e as pessoas

estão cobrando. A seguir falou da satisfação em saber que O antigo Secretário

de Transportes e Obras, Sr. Jocivan Cerqueira, hoje e Coordenador de

Esportes e Lazer, e ela foi em busca de um apoio para uma pessoa no

esporte e foi muito bem recebida por ele, lhe parabenizou pelo novo cargo e

falou da importância do esporte na vida dos adolescentes e que o esporte é o

caminho para tirar essa juventude das ruas. Prosseguiu agradecendo O

Secretário de Transportes e Obras, Sr.ManoeI Antônio, por ter se

comprometido em mandar a máquina jogar cascalho na Comunidade do

Tintureiro,caso o sol se mantenha na sexta-feira, será colocado. A Vereadora

encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o VEREADOR JAILTON

SOUZA, saudou a todos, e falou da importância da platéia para acompanhar os

trabalhos dos Vereadores e seguiu fazendo esclarecimento a respeito da

reforma do Campo de Futebol aqui de Dom Macedo Costa e que Outras

cidades maior que a nossa não tem e nos temos .Seguindo falou da trajetória

percorrida por ele e o Prefeito Egnaldo Piton para conseguir trazer verba para

a construção desse Estádio, e que essa conquista veio através do Deputado

Bira Coroa e que em uma dessas viagens para Salvador, em busca de

recursos a Vereadora Lucilene Piton, também os acompanhou para reforçar o

grupo e trazer verba para a construção da Quadra e a reforma do Campo de

Futebol, mas naquele momento nada foi acertado, voltaram tristes, más dias

depois O Deputado Bira Coroa, ligou para o Vereador Jailton Souza e falou

que o pedido era para a construção da quadra e reforma do Cam , as o

 

Avenida Pedro Vespasiano, SIN - Centro — TEUFAX: (75)3648-2148 - CEP: 44560-0

CNPJ: 42.242.982!0001-78 - Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br



Sexta-feira
30 de agosto  de 2019
Ano VII • Edição Nº 246

- 5 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

que estava conseguindo era muito mais, o que ele tinha conseguido foi a

liberação da verba para a construção de um Estádio. O Vereador falou de

sua alegria naquele momento e muito surpreso e lembrou que esta conquista

veio através da indicação do Vereador Edmundo Bomfim, e ressaltou a

importância do vinculo dos Vereadores com os Deputados isso facilita O acesso

aos benefícios pleiteados pelo povo. A seguir falou a respeito da inauguração

do Estádio que estar previsto para o mês de Setembro ainda sem data definida,

pois o Vereador conta com a presença do Deputado Bira Coroa e também a

possibilidade do governador Rui Costa se fazer presente. A seguir falou de

outros benefícios conquistados por ele para o município e que seu nome não

foi citado e até foi apresentado outras pessoas como mentor intermediárioEm

seguida relatou a importância do esporte na vida dos jovens e que irá

acontecer vários campeonatos logo após a inauguração do campo. Seguindo

elogiou o novo Coordenador de Esportes, Sr. Jocivan Cerqueira, por ele

gostar muito de esporte é a pessoa ideal para o cargo. Prosseguiu falando que

o esporte não se resume apenas em futebol, por isso aqui no município é

oferecido o Balé, Box, Karatê, Jazz além do Futebol . A seguir parabenizou o

atendimento na área da saúde. que começa da recepção até O atendimento

médico, hoje o vereador se dirigiu aquela unidade acompanhando sua mãe e

foram muito bem atendidos. Seguiu elogiando o atendimento de Dr. Adson

Lemos e também a Sra. Samiles Lemos, por ser uma profissional educada,

atenciosa e humana e que ele estar sempre em contato com ela várias vezes

por dia, em busca de atendimento para o povo e ela sempre lhe atende muito

bem. A seguir convidou a todos'para“ prestigiar o Campeonato Feminino e fez

uma parceria com os Vereadores Edmundo e Bahia, para que acontecesse o

1º Torneio Feminino no município, já que existe O Torneiro Masculino,

porque não 0 Feminino? Lugar de mulher é onde ela quiser. Falou que sua
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esposa joga no time de Santo Antônio de Jesus e ele avisou que irá torcer

pelo Time de Dom Macedo Costa. Prosseguiu falando que o Campeonato

será realizado no Campo da Boa Paz, a partir das 08h00hs no dia 25/08,logo

após terá Show com Silver Lima e Didho Oliveira, já foi solicitado a

presença da policiamento no evento, e que também terá uma Ambulância

com uma enfermeira de plantão no local, continuou convidando todos os

Vereadores, e que será feito a entrega de Medalhas e Troféu ao time

vencedor.A seguir convidou as Vereadoras para fazerem parte do Time, e falou

que o 20 Campeonato com fé em Deus será realizado no Estádio. O Vereador

foi questionado pelo Senhor Barreto a respeito dos gastos com a reforma do

Estádio, o Vereador respondeu que foi gasto R$ aproximadamente

326.000.00(trezentos e vinte seis mil reais), e o Sr. Barreto continuou

perguntando a respeito do aparelho de Raios-X, que ainda não estar

funcionado, o Vereador Jailton, respondeu que o aparelho já se encontra no

município e que foi uma emenda conseguida pelo Deputado Bira Coroa, mas

que é preciso ser construído uma sala especial chumbada para que possa ser

instalado o aparelho de Raios-X, e colocá-lo em funcionamento e o município

não dispõe desse recurso para construção dessa sala e explicou que na

Saúde foi cortado vários recursos pelo Governo Federal. Mas o Prefeito

Egaldo Piton se comprometeu e falou aqui em plenária que irá construir a

sala, e provavelmente daqui até o final do ano, o equipamento estará

funcionando. O Vereador Edmundo Bomfim, fez uso da palavra para informar

o Vereador Jailton Souza, sobre o tempo de validade deste aparelho que uma

pessoa que tem um conhecimento melhor sobre O funcionamento do aparelho

lhe chamou atenção para esse detalhe e prometeu trazer essa pessoa para

conversar com o Colega e explicar melhor. O Vereador Jailton Souza retornou

a palavra e falou que isso não irá acontecer, caso precise,estar disposto a fazer
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uma “vaquinha" entre amigos para a construção da sala, porque o mais dificil

foi conseguir o aparelho. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o

presidente Geraldo Jorge falou aO Colega Jailton que com certeza se fará

presente no Campeonato Feminino, na Boa Paz. Em seguida o presidente

pediu um cartão de pesar para a família da funcionária Jacira, que perdeu seu

irmão Humberto Conceição da Cruz. Seguindo O Senhor Barreto, solicitou do

presidente da Câmara que faça uma indicação para a colocação do nome da

Senhora Mãe Judite Eudalda Barreto, na travessa da Rua Eudaldo Pio

Barreto. O presidente prometeu que fará essa indicação. Em seguida o

Presidente informou a todos da mais nova aquisição desta Casa um Aparelho

de Gravação mais moderno possibilitando maior poder de capitação dos que

fizer uso da palavra com mais facilidade para ser gravado todos os dados. E

não havendo mais nada a tratar o presidente Geraldo Jorge Souza Sales em

nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos,

1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai

devidamente assi ada por mim, pelopresidente e demais Edis que assim

desejarem. //Wízjª'"ªpªgª/Á
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RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022/2019)
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TERMO DE RATIFICAÇÃO:

Acatando o Parecer da Comissão Permanente de Licitação e da

Assessoria Jurídica deste Município, e, ainda, encontrando-se o

Processo regularmente instruído na forma da Lei nº. 8.666/93 e

alterações posteriores RATIFICO a mencionada declaração de

dispensa nº 022/2019—D, Processo Administrativo nº 024/2019,

para contratação do objeto - obietivando o atendimento de

despesas no que tange aos servicos de confecção e montagem

de 40m (quarenta metros) de gesso, visando instalação de

divisórias internas, para atender as necessidades da Câmara

Municipal de Dom Macedo CostaJ iunto à pessoa física JOÃO

PEDRO SACRAMENTO DE OLIVEIRA, inscrito no CPF: 016.523.735—

00. Regime/Execução: Imediata. Valor Global: R$ 2.400,00 (**), a

fim de que produza os seus jurídicos e legais efeitos. Publique-se

na forma da lei.

Dom Macedo Costa-BA, 29/08/2019.

Ass. Presidente: %%
W

GER'AIDO JORGE SOUZA SALES
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RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 023/2019)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal     &

TERMO DE RATIFICAÇÃO:

Acatando o Parecer da Comissão Permanente de Licitação e da

Assessoria Jurídica deste Município, e, ainda, encontrando-se o

Processo regularmente instruído na forma da Lei nº. 8.666/93 e

alterações posteriores RATIFICO a mencionada declaração de

dispensa nº 023/2019-D, Processo Administrativo nº 025/2019,

para contratação do objeto - o atendimento de despesas no que

tange aos serviços de confecção e montagem de um armário

embutido com 5,8 m2 (cinco metros e oitenta centímetros

quadrados), 100% MDF, contendo 12(doze) divisórias e

puxadores, para atender as necessidades da Câmara Municipal

de Dom Macedo Costa — BA, iunto a pessoa fisica JOILSON

SAMPAIO LIMA, inscrito no CPF: 046.363.455—17.

Regime/Execução: Imediata. Valor Global: R$ 2.980,04 (**), a fim

de que produza os seus jurídicos e legais efeitos. Publique-se na

forma da lei.

Dom Macedo Costa - BA, 29/08/2019.

Ass. Presidente: & 'W

GEÉÃLDO JORGE SOUZA SALES
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TERMO DE RATIFICAÇÃO:

Acatando o Parecer da Comissão Permanente de Licitação e da

Assessoria Jurídica deste Município, e, ainda, encontrando-se o

Processo regularmente instruído na forma da Lei nº. 8.666/93 e

alterações posteriores RATlFICO a mencionada declaração de

dispensa nº 024/2019—D, Processo Administrativo nº 026/2019,

para contratação do objeto - o atendimento de despesas no que

tange a aquisição de 01(uml microfone sem fio duplo, Olluma)

caixa ativa de 10 polegadas 200W, Olluma) caixa passiva 10

polegadas 200W, Olluma) mesa de som com 4 canais, USB e

bluetooth; com obietivo de suprir as necessidades da Câmara

Municipal de Dom Macedo Costa — BA, iunto à empresa ALONSO

JOSÉ CARDOSO DA SILVA, inscrita no CNPJ: 15.197.917/0001—03.

Regime/Execução: Imediata. Valor Global: R$ 2.850,00ldois miL

oitocentos e cinquenta reaQ, a fim de que produza os seus

jurídicos e legais efeitos. Publique-se na forma da lei.

Dom Macedo Costa — BA, 29/08/2019.

Ass. Presidente: ( W —

GETíALDo JORGE SOUZA SALES

 

Av. Pedro Vespasiano, s/n - Centro — Dom Macedo Costa — Bahia - Cep:“.SGOmm - Telefax:(75) 3648-

2148 CNPJ: 42.242882/0001—78 — E-mall: cmdomacedocostaanhoo.com
.br

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	ATA DE SESSÃO (Nº 21/2019)

	LICITAÇÕES E CONTRATOS
	RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022/2019)
	RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 023/2019)
	RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 024/2019)



		2019-08-30T10:28:17-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




